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§ 17. JIunelinble ypaBHEHHUS C IBYMS IIEPEMEHHBIMU

IToaroroBUTEILHBINA BAPHAHT
Cpenu map wumcen (2-3), (L3), (-3-2) u (8-3) HaliguTe pElIEHHE
ypaBHEHHS X° + Yy’ =13,
B onHoli cucteme KOOpAMHAT MOCTPONTE TpaduKH ypaBHEHUH 2x+3y=6;
2x=6 u 3y=6. Haiiqute no rpaduxy KOOpAMHATHI TOUEK MEPECEUCHUS ITUX
MPSIMBIX.
IIpn xakoM 3HaYeHUM a Tapa 4ucen (1—2) SABIAETCS PEIICHUEM yPaBHEHMS
ax+2y=-87?
Haiinute TOYKM mepeceueHuss ¢ OCSIMH KOOpPAMHAT TrpaduKka ypaBHEHHS
2X+3y=6.
U3 ypaBuenust (2x—y)(2x+y)—(2x-3)" = x—2y—5 BBIPA3UTE MEPEMEHHYIO X .
[Ipy  kakoM  3HA4YeHUM  MapaMmeTpa k rpaguk  ypaBHEHUs
(2k —3)x+(|k|—2) y = 2004 mapaienieH: a) ocu abceucc; 0) ocu opauHat?
Pemmnre ypaBHEeHME 2x+5y=3 B LEJbIX YHMCIAX. YKAKUTE TPU PA3TUYHBIX
LEJI0OYUCIEHHBIX PEIICHUS 3TOT0 YPABHEHHS.
ITocrpoiite rpajguk ypaBHeHHs (y-— x—1)(y—x2) =0. CKOJIBKO TOYEK

nepeceueHusi UMeeT TpaduK JTaHHOTO ypaBHEHUS C MPAMOU, MapajieabHOMN
OCH OpAUHAT?



